
  



Evaluace školy 

 
V průběhu měsíce června 2018 proběhlo ve škole i mimo ni dotazníkové šetření.  
 
Dotazování byli: 

● rodiče dětí z mateřské školy, 
● rodiče žáků základní školy, 
● žáci základní školy. 

 
Výsledky jednotlivých anket  - vyhodnocení - jsou obsahem tohoto dokumentu. 
 
 
 
 
 
 
V Morašicích dne 30. 6. 2018     Mgr. Jindřiška Kaplanová 

ředitelka školy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Výsledky ankety pro rodiče MŠ 
 
V této anketě hlasovalo celkem 9 respondentů, kteří odpovídali na otázky týkající se             
celkového chodu mateřské školy. 
 
 

Informovanost 
 
Na otázky týkající se informovanosti rodičů jsou převážně pozitivní odpovědi, lze tedy            
konstatovat, že informovanost rodičů je dostatečná a přínosná. 
 

 

 

Zázemí a vybavení školy 

 



 
Zázemí a vybavení školy je hodnoceno kladně. S přihlédnutím k jednotlivým           
kategoriím otázek lze usoudit, že určitá část respondentů by si přála vylepšit            
venkovní zázemí MŠ (dětské hřiště, venkovní zahrada, apod.). 
Vybavení vnitřních prostor, hygienické podmínky a prostřední školy je hodnoceno          
pozitivně. 
 
 
Podpora motivace dítěte 
 
Ve všech otázkách týkajících se spravedlnosti, tvořivosti, dodržování pravidel a v           
neposlední řadě připravenosti dítěte pro další vzdělávání výrazně převažovaly kladné          
odpovědi.  
 

 
 
Co se Vašemu dítěti ve školce nejvíce líbí? 
 
V této otevřené otázce se vyjádřilo nejvíce rodičů. Těší nás velice pozitivní reakce             
zejména na paní učitelky, hračky, aktivity ve školce i mimo školku a na celkovou              
atmosféru. 
 
 
 
Spokojenost dítěte  
 

 



Z odpovědí vyplývá, že se zde děti cítí příjemně, bezpečně a mají dobrý vztah k               
ostatním dětem i učitelkám. 
 

 

 
Vedení školy 
 
Otázky se týkaly prezentace školy na veřejnosti, přístupu k rodičům, cíle školy a             
podobně. Všichni respondenti měli pozitivní reakce na vedení školy.  
 
 
Celkové zhodnocení  
 

 



Závěrem lze říci, že většina respondentů hodnotila celkový chod školy kladně. Jediné            
negativní reakce se týkaly vnějšího zázemí mateřské školy, které ale nejsme jako            
škola schopni rozšířit. Celkové hodnocení školy je velmi dobré ve všech           
dotazovaných oblastech, což nás velice těší. 

  

 



Vyhodnocení ankety pro rodiče ZŠ 
 
V této anketě hlasovalo celkem 21 respondentů, kteří odpovídali na otázky týkající se             
celkového chodu základní školy. 
 

 

Informovanost 
 
Na otázky týkající se informovanosti rodičů jsou převážně pozitivní odpovědi, lze tedy            
konstatovat, že informovanost rodičů je dostatečná a přínosná. 

 
 

 

 
 

 

 



 
 
Zázemí a vybavení školy 
 
Zázemí a vybavení školy je hodnoceno kladně. S přihlédnutím k jednotlivým           
kategoriím otázek lze usoudit, že určitá část respondentů by si přála vylepšit vnitřní             
zázemí ZŠ (nové prostory, škola v jednom komplexu). V dnešní době je toto přání              
realizováno - nová třída a tělocvična. 
Vybavení, hygienické podmínky, stravování a prostřední školy je hodnoceno         
pozitivně. 
 
 
 

Úroveň výuky 
 
Ze všech odpovědí na jednotlivé otázky vyplývá celková spokojenost rodičů s úrovní 
výuky na naší škole.  
Škola poskytuje dostatek vědomostí, rozvíjí schopnost dítěte, rozvíjí motivaci dítěte 
se učit, učitelé podávají učivo srozumitelně. Další podobné kategorie týkající se 
výuky měly pouze pozitivní ohlasy. 
 
V otevřené otázce rodiče chválili hlavně individuální přístup k jednotlivým žákům 
a všechny zaměstnance školy. Někteří by naopak uvítali více hodin cizího jazyka a 
klasickou formu matematiky.  
 
  
 

 
 



 

 

 



 
Výchovné působení školy 
 
Většina rodičů je v této oblasti spokojena. Ve všech otázkách, které se týkaly 
spravedlnosti, sebedůvěry, slušného jednání, vztahy mezi žáky i učiteli, převažovaly 
pozitivní ohlasy. 
 
Někteří rodiče otevřeně napsali, že si cení laskavého přístupu vyučujících k dětem 
nebo pozitivních vztahů v dětském kolektivu.  
 
 

Další aktivity školy 

Se školní družinou, nabídkou kroužků nebo i s mimoškolními aktivitami jsou všichni 
dotazující spíše spokojení a hodnotí je i jako smysluplné.  

 
Jak se Vaše dítě ve škole cítí? 
 
Z odpovědí vyplývá, že se zde děti cítí příjemně, bezpečně, mají dobrý vztah k              
ostatním dětem i učitelkám a nebojí se chodit do školy.  
 
 
 

 



 

 

 



 

Pokuste se prosím obecně ohodnotit, nakolik jste celkově spokojeni 

 
 
 
 
 
Celkové zhodnocení  
 
Závěrem lze říci, že většina respondentů hodnotila celkový chod školy kladně.  
 
Mezi pozitivní reakce patřila příjemná rodinná atmosféra, přístup učitelů k žákům,           
vztahy mezi žáky, řešení konfliktů, výběr z velkého množství kroužků a v neposlední             
řadě i moderní a efektivní vedení školy. Jediné negativní reakce se týkaly vnitřního             
zázemí školy, které je v dnešní době rozšířené o novou třídu a tělocvičnu.  
 
Celkové hodnocení školy je velmi dobré ve všech dotazovaných oblastech, což nás            
velice těší.  
 
Děkujeme všem rodičům za jejich čas a ochotu při vyplňování tohoto dotazníku. 
 

  

 



Výsledky ankety pro žáky 
 
Na otázky v dotazníku, týkajícího se pohledu žáků na chod školy, odpovědělo celkem  
49 žáků z 1.-5. ročníku.  
 

 
 
 
 
 

 

 



 
 
 

 
Dotazované děti odpovídaly na řadu otázek spojených s výukou, známkováním a přístupem            
učitelů. Odpovědi byly velice pozitivní. 

 



 
 
 

 
 
Lze usuzovat, že většina dotazovaných žáků zvládá výuku i domácí úkoly. Žáci se připravují              
na výuku a dosahují tak požadovaných výsledků na základě jejich snahy. 
 

 
Problémy žáků se školou. 
 
Nadpoloviční většina dotazovaných nemá problémy s výukou, učiteli či spolužáky.          
Zanedbatelná část žáků odpovídala nepřekvapivě, tedy že je výuka nebaví, škola je příliš             
těžká a v neposlední řadě nemají dostatek času na úkoly a učení.  
 

 



 
Jak se žáci cítí ve škole 
 
Z odpovědí je patrné, že žáci školu navštěvují rádi. Vzhledem k velikosti naší školy dochází               
mezi žáky ke každodennímu kontaktu a to se projevilo i v jejich odpovědích, kde žáci               
pozitivně reagovali na otázky týkající se kamarádství a vzájemné soudržnosti. 

 

 
 
Celkové shrnutí 
 
Závěrem lze říci, že žáci jsou s celkových chodem spokojeni (výuka, přístup učitelů k dětem,               
zázemí apod.). Z otevřených otázek vyplývá, že žáci nemají tendenci cokoliv měnit.  
 
Pevně věříme, že žáci budou i v nadcházejících letech přinejmenším stejně spokojeni.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


